
 

 



Με ΜΑΤ και χημικά, υποδέχτηκαν την ΟΕΝΓΕ και τα
σωματεία των γιατρών και υγειονομικών, καθώς και τους
φοιτητές του Συλλόγου Ιατρικής, που με απόφαση τους,
συμμετείχαν στην κινητοποίηση στην Ημερίδα του
Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), ενάντια στην
ιδιωτικοποίηση της υγείας και τα ΣΔΙΤ.

Ο Χρυσοχοΐδης μετά από σχετική “παραγγελιά” της ηγεσίας του ΠΙΣ και της κυβέρνησης έστειλε τα ΜΑΤ
να καταστείλουν νοσοκομειακούς γιατρούς και εργαζόμενους που διαμαρτύρονταν για τις επιχειρούμενες
μπίζνες στην υγείας ενάντια στην δημόσια περίθαλψη. Βασικά τους αιτήματα είναι η δημόσια δωρεάν
υγεία, η ακύρωση των σχεδίων για ιδιωτικοποιήσεις.

Οι μεγαλογιατροί, φερέφωνα των κατευθύνσεων της
κυβέρνησης και της ΕΕ, επιχείρησαν να συζητήσουν
κεκλεισμένων των θυρών για την εμπορευματοποίηση της
Δημόσιας και Δωρεάν Υγείας και τις ιδιωτικοποιήσεις
μέσω ΣΔΙΤ. Όμως οι εκπρόσωποι των νοσοκομειακών
γιατρών και των εργαζόμενων στην υγεία, αφού έσπασαν
τον κλοιό των ΜΑΤ και αψήφησαν ασπίδες, χημικά και
καταστολή κατέλαβαν την “Αίγλη” ματαιώνοντας στην
πράξη την “ημερίδα” μπίζνας-  κυβέρνησης – προεδρείου
ΠΙΣ – κρατικοδίαιτων επιχειρηματιών κλπ. Πολύ ωραία
είναι σκηνή που δείχνει τους γιατρούς να μπαίνουν στην

αίθουσα και να ραίνουν με φακελάκια τους διάφορους κοστουμάτους.

Η απόφαση του γενικού συμβουλίου της ΟΝΓΕ για την κινητοποίηση στην ημερίδα του ΠΙΣ αναφέρει:

Η ηγεσία του ΠΙΣ πρωτοστατεί στην προώθηση των κυβερνητικών σχεδιασμών για την πλήρη
υποταγή της δημόσιας υγείας στην άγρια κερδοσκοπία με όχημα τις ΣΔΙΤ. Σε αυτή την
κατεύθυνση ετοιμάζει φιέστα στις 11/12 στην Αίγλη Ζαππείου για τις ΣΔΙΤ στο χώρο της
υγείας.

Στην ημερίδα από την οποία θα παρελάσουν υπουργοί, περιφερειάρχες, businessman,
τραπεζίτες, διευθύνοντες σύμβουλοι επιχειρήσεων, το «αγλάισμα» των πανεπιστημιακών
καθηγητών και των διευθυντών του ΕΣΥ, θα επιχειρήσει για λογαριασμό της κυβέρνησης και
των μεγάλων επιχειρηματικών συμφερόντων, να ντύσει με επιστημονικό μανδύα τις
αντιδραστικές αλλαγές, να εξωραΐσει τις ΣΔΙΤ και να μας πείσει για τα οφέλη και την
αναγκαιότητά τους.

Νομίζουν ότι είμαστε ιθαγενείς που θα μας ξεγελάσουν με χάντρες και καθρεφτάκια για να
κερδοσκοπούν, σε βάρος των εργασιακών και επιστημονικών δικαιωμάτων μας και των
ασθενών, οι επιχειρηματίες που ακονίζουν τα μαχαίρια τους διαγκωνιζόμενοι για τα κομμάτια
της νέας επιχειρηματικής πίτας.

Γνωρίζουμε πολύ καλά ποιοι θα βγουν κερδισμένοι.

Κερδισμένη θα βγει μία μερίδα επιχειρηματιών εντός και εκτός των νοσοκομείων που θα
ωφεληθούν από τα νομιμοποιημένα φακελάκια και την επέκταση της μπίζνας με ιδιωτικές
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ασφαλιστικές, ιατρικούς τουρισμούς και τη σύνδεση των νοσοκομείων με ιδιώτες.

Κερδισμένο θα βγει το 25% των μεγαλο-επιχειρηματιών διευθυντών και πανεπιστημιακών
καθηγητάδων, που θα υποτάξουν την επιστημονική άσκηση της ιατρικής στην υπηρεσία του
κέρδους, των περικοπών για την υγεία του λαού, συνολικά των επιταγών της ΕΕ και του
κεφαλαίου.

Οι μεγάλοι χαμένοι θα είναι οι ασθενείς που θα αναγκάζονται να δίνουν νόμιμα ή
νομιμοποιημένα φακελάκια άλλοτε στις κερδοσκοπικές άλλοτε στις μη κερδοσκοπικές
(δημόσια νοσοκομεία – ΝΠΙΔ) επιχειρήσεις υγείας, να ακριβοπληρώνουν αν και εφόσον έχουν,
για υπηρεσίες που δικαιούνται και που θα μπορούσαν να απολαμβάνουν δωρεάν και σε
υψηλότατο επίπεδο, από ένα αποκλειστικά δημόσιο κρατικό σύστημα υγείας.

Οι μεγάλοι χαμένοι θα είναι οι νοσοκομειακοί γιατροί, συνολικά οι εργαζόμενοι στο δημόσιο
σύστημα υγείας. Το ομολογεί άλλωστε η ηγεσία του ΠΙΣ ότι οι προτάσεις της σηματοδοτούν
το χτύπημα των μισθολογικών, εργασιακών και επιστημονικών μας δικαιωμάτων. Το
ομολογεί όταν «διεκδικεί» υποκριτικά να «διασφαλιστούν τα εργασιακά δικαιώματα των ήδη
υπηρετούντων εργαζόμενων…»!

Απόδειξη οι προτάσεις του Ινστιτούτου του ΠΙΣ:

«…Σε αυστηρώς πλήρες ωράριο («Strict full time») υποχρεούται και δικαιούται (!!!) να είναι
μόνο το διευθυντικό στρώμα – το οποίο δεν αποτελεί παραπάνω από 25% του συνολικού
πληθυσμού των γιατρών – και αφορά σε εκείνους που προορίζονται για Κλινικοί Καθηγητές ή
Ακαδημαϊκοί Καθηγητές.

Να ποιο είναι το μέλλον που μας ετοιμάζουν. Όσο για τη διεθνή εμπειρία που αξιοποιούν για
να μας πείσουν για τα ΣΔΙΤ, αδιάψευστος μάρτυρας για το εφιαλτικό τοπίο που θα
επικρατήσει είναι το περιβόητο NHS, το Βρετανικό Σύστημα Υγείας. Να τι λένε τα στοιχεία
από τις επίσημες κρατικές ιστοσελίδες της Βρετανίας:

«Τα ράντζα είναι καθημερινό φαινόμενο. Τη διετία 2015-16, σχεδόν 475 χιλιάδες ασθενείς
ξεπέρασαν τις 4 ώρες αναμονής στα επείγοντα. Χιλιάδες εγχειρήσεις αναβάλλονται λόγω
έλλειψης κρεβατιών. Ρεκόρ ο αριθμός των καρκινοπαθών που περιμένουν πάνω από 2 μήνες
την έναρξη της θεραπείας τους… Στην 5ετία 2011-2016 15 χιλιάδες περισσότεροι θάνατοι
από το αναμενόμενο, γεγονός που με βάση τα στατιστικά των νοσοκομείων συσχετίζεται
ολοφάνερα με την έλλειψη γιατρών. Οι ελλείψεις αυξάνονται διαρκώς και στο λοιπό
νοσηλευτικό προσωπικό. Σε συνθήκες υποστελέχωσης, το 50% του προσωπικού εργάζεται
απλήρωτες υπερωρίες για να καλυφθούν οι στοιχειώδεις ανάγκες”.

Είναι βαθιά γελασμένοι οι κκ. του ΠΙΣ και η κυβέρνηση αν νομίζουν ότι θα τους περάσει. Όσες
φιέστες και αν στήσει ο Εξαδάκτυλος δεν πρόκειται να μας πείσει. Οι προτάσεις της ηγεσίας
του ΠΙΣ είναι αντίθετες με τα συμφέροντα της συντριπτικής πλειοψηφίας των νοσοκομειακών
γιατρών. Θα μας βρουν απέναντι τους.

Καλούμε τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά στην παναττική στάση εργασίας την
Τετάρτη 11/12, 9:00 – 15:00, και στην κινητοποίηση στις 10:00 πμ. στην Αίγλη Ζαππείου.

Δυναμώνουμε τους αγώνες μας για μαζικές προσλήψεις μόνιμων γιατρών πλήρους και
αποκλειστικής απασχόλησης, για ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας, για ανθρώπινα
ωράρια, για το δικαίωμα του λαού σε υψηλού επιπέδου σύγχρονες, απολύτως δωρεάν
υπηρεσίες υγείας.


